



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ  
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΦΥΤΙΚΗΣ & ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

Κέρκυρα, 19 Οκτωβρίου 2017

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ** **ΚΥΨΕΛΕΣ ΔΙΑΧΕΙΜΑΣΗΣ ΚΑΙ** **ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2018**

Η Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (Π.Ε. Κέρκυρας) υπενθυμίζει σε όλους τους μελισσοκόμους ότι πρέπει να προσέλθουν στα γραφεία της Υπηρεσίας, προκειμένου να δηλώσουν τις **κυψέλες που είναι έτοιμες για διαχείριση, το αργότερο μέχρι 20 Ιανουαρίου 2018**. Τονίζεται ότι η ανωτέρω δήλωση αποτελεί **απαραίτητο δικαιολογητικό για συμμετοχή στα προγράμματα της μελισσοκομίας**, όπως:

➤ **Δράση 3.1: «Εξοπλισμός για τη διευκόλυνση των μετακινήσεων» (αντικατάσταση κυψελών)**  
Ενισχύεται η δαπάνη για την προμήθεια καινούργιων κυψελών, αξίας μέχρι 30,00€ ανά κυψέλη, που έχει πραγματοποιηθεί από 01/08/2017 έως και 20/05/2018 και σε ποσοστό μέχρι 10% επί του αριθμού των κατεχόμενων κυψελών. Οι δικαιούχοι θα πρέπει να είναι κάτοχοι μελισσοκομικής εκμετάλλευσης τουλάχιστον 20 μελισσοσμηνών και να διαθέτουν θεωρημένο μελισσοκομικό βιβλιάριο. **Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων είναι η 20/01/2018.**

➤ **Δράση 3.2: «Οικονομική στήριξη της νομαδικής μελισσοκομίας» (μετακίνηση κυψελών)**  
Ενισχύεται μέρος της δαπάνης για τη μετακίνηση μελισσιών κατά το χρονικό διάστημα από την ημερομηνία υποβολής της αίτησης συμμετοχής στη δράση έως και την 30<sup>η</sup> Ιουνίου κάθε μελισσοκομικού έτους. Οι δικαιούχοι θα πρέπει να είναι κάτοχοι τουλάχιστον 110 παραγωγικών μελισσοσμηνών και να μετακινούν τουλάχιστον 40% επί του αριθμού των καταγεγραμμένων κυψελών διαχείρισης. Να έχουν βεβαίωση εγγραφής στο ΜΑΑΕ ως επαγγελματίες αγρότες και να διαθέτουν θεωρημένο μελισσοκομικό βιβλιάριο. **Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων είναι η 20/01/2018.**

➤ **Δράση 4.1: «Αναλύσεις μελιού»**  
Ενισχύεται η δαπάνη πραγματοποίησης αναλύσεων δειγμάτων μελιού σε εργαστήρια, τα οποία είναι διαπιστευμένα. **Οι αιτήσεις υποβάλλονται μέχρι τις 30/06/2018** στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων.

➤ **Δράση 1.4: «Στήριξη της προώθησης του μελιού και των άλλων προϊόντων της κυψέλης»**  
Ενισχύεται η δαπάνη για συμμετοχή σε εκθέσεις, η επιμέλεια και έκδοση ενημερωτικών φυλλαδίων, η συμμετοχή σε ημερίδες/συνέδρια κ.ά. **Οι αιτήσεις υποβάλλονται μέχρι τις 30/06/2018** στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Υπηρεσία μας (κα Λαναρά, τηλ.: 2661364707).

Εκ της Διευθύνσεως  
Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος  
Σταμάτης Γκίνης